4 A\
i
2]
’ ¥ 4

BUILDIFY

Campingtisch
Finn

<OLL0y
YOUR
8N



Campingtisch Finn 3

BUILDIFY

SICHERHEIT

Bitte beachte die Sicherheitshinweise am Ende dieser Anleitung.

MATERIALIEN
8 x Spanplattenschraube Senkkopf Zuschnittliste:
TX 4,0 x 40 mm Edelstahl A2 Siebdrucksperrholzplatte Birke (3000 x 1500 x 12 mm)
12 x Spanplattenschraube Senkkopf Tischplatte: J——

;% TX 3,5x 20 mm, galv. verzinkt 1 Stiick a 500 x 800 mm =

24 x Spanplattenschraube Senkkopf e
TX 3 x 12 mm, galv. verzinkt gelb
chromatiert (Die Grosse der Tischplatte ist frei wahlbar, sollte jedoch nicht

kleiner sein als das in dieser Anleitung verwendete Mass von

4 x Scharnier schmal mit vernietetem 500x 800 mm)

Messingstift, 82 x 44 mm, galv. gelb

verzinkt Traversen: /
2 x Sterngriffschraube @ 32,5 mm 2 Sticke a 120 X510 mm /

M6 x 14 mm schwarz

B 2 Stahl-Eindrehmuffen mit Gewinde Kantholz 34 x 54 x 2500 mm Fichte gehobelt
= M6/10 mm

Tischbeine:

2 x Eurowinkel System 32 stahl- 4 Stiicke 3 710 mm
chromatiert

,\ 1 x Montagekleber 100 g Tube

A

HOLZSCHUTZ

Speziell fiir Holz im Aussenbereich empfehlen wir einen ein-

Anleitung in 15 Schritten

Tischplatte

7

Tischbein

Traverse

5

Unterleger

<OLLoy,
YOUR
SgpS

Tischbein-Paar
(Zwei Tischbeine
und eine Traverse)

TIPP: BOHREN

Fiir das Bohren empfiehlt sich ein «Vorbohrer mit Senker». Damit
entsteht am oberen Ende des Bohrlochs ein Konus, der Platz fiir den

Bohrschrauper = maligen Vorstrich mit HORNBACH Holzgrundierung aussen als
Vorbohrer mit = : R . . "

. ST perfekte Vorbereitung fiir schiitzende und schone Anstriche. Fiir
Senker, Bit-Set, - R . .
Bohrer fiir Ein Handschleifklotz hervorragende Wetterbestandigkeit sind anschliessend min-

destens zwei Anstriche mit HORNBACH Hybrid-Holzlasur farblos

drehmuffe . : .
M6x10 mm erforderlich — beachte die Angaben der Hersteller zu Verarbeitung

Schleifpapier
Kérnung 120

f Schraubenzieher

und Trocknungszeiten. (Die Siebdruckplatte muss nicht behan-
delt werden.)

FARBLICHE GESTALTUNG

Du brauchst mehr Farbe? Natiirlich kannst Du die Mébel mit
HORNBACH Lack und Lasur auch in Deiner Lieblingsfarbe strei-
chen. (Die Siebdruckplatte kann nicht gestrichen werden.)

FESTER, EBENER UNTERGRUND

Werden die Mébel auf dem Rasen oder einem anderen organi-
schen Untergrund aufgestellt? Dann sollten fiir einen stabilen
Stand sowie zum Schutz vor Feuchtigkeit und Schimmel Stein-
platten o. A. untergelegt werden.

Schraubenkopf bietet. Der Schraubenkopf steht dadurch nicht iiber,
und Du vermeidest Risse im Holz!

| e
N

o

/y\i/“
T T 460 mm / \//l \
120 mm 4/
l

20 mm| 1 J/

©

4 JZO mm o
20 mm

TRAVERSEN KURZEN UND VORBOHREN

Beide Traversen mit der Handsédge auf 460 mm kiirzen. Die ab-
gesagten Stiicke (48 x 120 mm) werden spéter als Unterleger fiir
die Eindrehmuffen verwendet.

Die beiden Traversen (nun 120 x 460 mm) der Skizze entsprechend
mit dem Vorbohrer mit Senker vorbohren.

Schleifpapier um den Handschleifklotz wickeln und die Sdgekanten
schleifen, bis alle rauen Stellen glatt sind.



Campingtisch Finn

BUILDIFY

A/

e /<
//‘\\:’\, \/E// ~

U /

/\ .

| e °/ /
2y L /
// e Ly f

TRAVERSEN ITISCHBEINEN VERBINDEN \,

Die erste Traverse mit der glatten Seite nach oben auf die schmalen
Seiten von zwei Tischbeinen legen. Den Montagekleber im Kontakt-
bereich mit der Traverse auf das Kantholz auftragen und die Traverse
sofort oben und aussen hiindig auf dem ersten Tischbein ausrichten.
Die obere Schraube (4,0 x 40 mm) eindrehen. Die Traverse mit dem
Schreinerwinkel ausrichten und die zweite Schraube eindrehen. Auf
diese Weise auch das zweite Tischbein am anderen Ende der Traverse
verschrauben.

\J/“

TRAVERSEN MIT TISCHBEINEN VERSCHRAUBEN

Schritt 3 mit den beiden Gbrigen Tischbeinen und der zweiten Traverse
wiederholen. So entstehen zwei Tischbein-Paare.

TISCHBEIN-PAARE AUF TISCHPLATTE AUSRICHTEN

Die Tischplatte mit der rauen Seite nach oben auf die Arbeitsflache
legen. Die beiden Tischbein-Paare aussen biindig und versetzt
(siehe Abbildung) auf der Tischplatte ausrichten. Durch den Versatz
lassen sich die Tischbeine spéter einklappen.

SCHARNIERE AURIBHTEN UND BOHRLOCHER VORSTECHEN

Auf der rauen Seite der Traversen je zwei Scharniere mit einem Ab-
stand von 50 mm zur Aussenkante der Traverse (nicht der Tischkan-
te) ausrichten und die Bohrldcher mit dem Vorstecher vorstechen.

1

TISCHBEIN-PAARE MIT TISCHPLATTE VERBINDEN

Die vier Winkel mit je sechs Schrauben (3 x 12 mm) mit der Tisch-
platte und den Traversen verschrauben.

120 mm

10mm |

NOmmo
[10mm T

48 mm

o

UNTERLEGER VORBOHREN

Die Unterleger (48 x 120 mm) entsprechend der Skizze fiir Schrauben
@ 3,5 mm vorbohren.

10mm | ©

<OLLoy,
YOUR
SgpS

UNTERLEGER VERSCHRAUBEN ——

Die Unterleger auf der Seite mit Versatz innen biindig mit Tischbein
und Traverse ausrichten und mit je vier Schrauben (3,5 x 20 mm)
verschrauben.

/ \ ] /
N / / /
| /. / /)
| /(] _
| /A -~
\ e
\ -

\ %
N / N4

BOHRER ABKLEBEN R — -

Die Eindrehmuffen werden an der markierten Stelle in den Unterle-
ger geschraubt. Mit den Sterngriffschrauben lassen sich spater die
Tischbein-Paare fixieren. Um das Bohrloch der Eindrehmuffen nicht
zu tief zu bohren, den Bohrer so abkleben, dass die Hohe der Bohr-
spitze der Hohe der Eindrehmuffen entspricht (siehe Abbildung).

\ \\\\
— \ \
A
AT
N \
N\ .
Y 105 mm

BOHRLOCHER MARKIEREN

Die Eckverbinder auf dem jeweiligen Unterleger und am Tischbein
ausrichten und das Bohrloch fiir die Eindrehmuffen einzeichnen.

E \_ J}\ng MJ
LY

\r

<A

\

EINDREHMUFFEN MONTIEREN

Die Tischbein-Paare umklappen und die beiden Bohrlécher fiir die
Eindrehmuffen nun bis zur Markierung bohren. Danach die Eindreh-
muffen mit dem Schraubenzieher eindrehen, bis sie oben biindig mit
dem Unterleger abschliessen.

13

-

ECKVERBINDER AN TISCHBEIN VERSCHRAUBEN

Die beiden Eckverbinder nun mit jeweils zwei Schrauben (3,5 x 20 mm)
an den Tischbeinen verschrauben.

STERNGRIFFSCHRAUBE EINDREHEN

Die Sterngriffschraube eindrehen und damit fixieren. Zum Klappen
der Tischbein-Paare die Sterngriffschrauben wieder herausdrehen.



Campingtisch Finn

15

\

"
TISCHBEINE STREICHEN

|
w//

N

| e
‘/ o N
%4?22 7
> ﬁ’x/ — [« :77
—_—

Die Tischbeine abkleben (ca. 150 mm von dem Ende der Tischbeine)
und anschliessend die Schutzlasur auftragen.

Artike

BUILDIFY

tbersicht

6587018

Siebdruckplatte Sperrholz 12 mm

1001270

Kantholz 34 x 54 x 2500 mm Fichte gehobelt

734690

Scharnier schmal mit vernietetem Messingstift,
82 x 44 mm, galv. gelb verzinkt

7817998

JD Plus Universalschraube Senkkopf m. I-Stern
3 x 12 mm galv. verzinkt gelb chromatiert*

7818011

JD Plus Universalschraube Senkkopf m. |-Stern
3,5x 20 mm galv. verzinkt gelb chromatiert*

7817931

JD Plus Universalschraube Senkkopf m. I-Stern
4,0 x 40 mm galv. verzinkt gelb chromatiert*

10247435

ROXOLID UNI FI-X Montagekleber 70 g Tube

8823301

Sterngriffschraube @ 32,5 mm M6x14 schwarz

8673665

Stahl-Eindrehmuffen mit Gewinde M6/10 mm

8673767

Eurowinkel System 32 stahl-chromatiert

* SCHRAUBEN

Einzelne Schrauben bekommst Du in unseren Markten. Im On-
lineshop kannst Du Schrauben in Verpackungen in grésseren
Mengen mit fester Stiickzahl bestellen.

oLLo

YOUR
SgpS

Sicherheitshinweise

Wichtig! Bitte lies Dir diese
Informationen sorgtaltig durch.

Die Anleitungen wurden mit grésstmdglicher Sorgfalt erstellt, kdnnen aber immer nur ein
mogliches Vorgehen aufzeigen. Eigene Fahigkeiten daher realistisch einschédtzen und bei
Unsicherheit unbedingt fachmannischen Rat hinzuziehen!

HORNBACH haftet nicht bei Fehlgebrauch von Materialien und Werkzeugen sowie

bei nicht sach- und fachgerechter Montage.

1. Keines der Mobelstiicke darf zum Klettern oder Turnen benutzt
werden. Um Sturzunfallen vorzubeugen, inshesondere Kindern
das Risiko hewusst machen.

2. Bei allen Arbeitsschritten geeignete Schutzausriistung tragen.

Beispielabbildung

3. Sageraue Oberflachen vor dem Mobelbau abschleifen, um
Verletzungen (z.B. Splitter) vorzubeugen.

4. Alle Kanten sind optimalerweise mit einer Oberfrase (Fraser
mit Mindestradius 3 mm) zu bearbeiten. Sollte keine Oberfrase
vorhanden sein, muss die Kante von Hand auf einen Mindest-
radius von 2 mm geschliffen werden.

DCH 03/2022



